

2023亚洲摔跤锦标赛首日

菏泽籍运动员孟令哲收获银牌

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 4月9日,2023年亚洲摔跤锦标赛在哈萨克斯坦首都阿斯塔纳开幕。在首日五个级别的比赛中我国选手获得一银一铜,其中菏泽市体育运动学校国家队队员孟令哲获得130公斤级亚军。

据悉,孟令哲在男子古典

式摔跤130公斤级决赛的对手是2022年世锦赛银牌得主、伊朗名将米尔扎扎德。米尔扎扎德在上、下半场分别收获一个对手消极罚分,孟令哲虽然在两个跪撑中防守出色,没有让米尔扎扎德再获得技术分,但他始终无法在比赛中找到较好的进攻机会,最终以0:2

不敌对手,收获银牌。

牡丹晚报全媒体记者了解到,孟令哲最近两年参加世界大赛取得优异成绩,其中2022年获得世界A级比赛130公斤级冠军、2022年国际摔跤A级赛波兰站第二名、2022年国际摔跤A级赛罗马尼亚站第一名、2022年全国锦标赛冠军。

菏泽市第四届“市长杯”校园足球联赛联席会暨抽签仪式举行 72所学校112支球队参加抽签排序

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 4月7日,菏泽市第四届“市长杯”校园足球联赛联席会暨抽签仪式在曹州武校新校区举行,菏泽市教育局体卫艺科科长赵思钦,菏泽市曹州武术学校校长贾振东,菏泽市校园足球协会秘书长李磊,本届“市长杯”裁判长刘灿出席活动。

贾振东在致辞中表示,足

球联赛已经成功举办三届,积累了一定的组织和比赛经验。各参赛队伍极富热情,士气高涨,相信大家一定能够在比赛中坚持“友谊第一,比赛第二”的原则,高举友谊旗帜,发扬体育精神,切磋交流,互相学习,取长补短,赛出成绩、赛出风格、赛出水平。

赵思钦就比赛安全、食品安全等发表讲话。刘灿宣读

了本届联赛规程及赛风赛纪。联席会结束后,各参赛队伍代表分别上台抽签确定比赛分组。

本次比赛由菏泽市教育局和菏泽市体育局主办、菏泽市曹州武术学校承办、菏泽市校园足球协会协办,共分为8个组别,有来自全市各县区的72所学校、112支球队参加比赛。

“天元集团杯”马拉松友谊赛鸣枪开跑

本报讯(通讯员 曹体) 4月9日,山东省第十三届全民健身运动会暨2023年曹县“天元集团杯”马拉松友谊赛鸣枪开跑。

据了解,此次“天元集团杯”马拉松友谊赛由曹县人民政府主办,曹县体育发

展中心、曹县马拉松协会承办,中共曹县县委宣传部、曹县公安局、曹县卫生健康局、曹县电视台、天元建设集团有限公司、山东天锦置业有限公司协办,共计1000名运动员参与半程马拉松、2000名运动员参与5公里欢

乐跑。

经过两个多小时激烈角逐,选手宋子正以1小时13分14秒的成绩获得马拉松项目男子组冠军,选手张艳梅以1小时30分7秒的成绩获得马拉松项目女子组冠军。

世界冠军杨文璐回家乡传授拳击技艺



杨文璐指导孩子们进行训练

本报讯(通讯员 曹体) 近日,巨野籍女子世界拳击冠军杨文璐回巨野老家探亲,并前往巨野县麟州武术院指导孩子们进行拳击训练。

笔者了解到,杨文璐

是我国优秀的女子拳击运动员,多次夺得世界拳击锦标赛、亚洲拳击锦标赛、全国拳击锦标赛冠军,连续夺得第十三届、十四届全国运动会拳击冠军。

授课中,杨文璐深入浅出地讲解动作要领,一招一式认真细致。她结合自身成长经历,生动介绍了拳击运动项目特点,运用丰富的专业知识,以通俗易懂的语言和孩子们进行互动,并分享了拳击给她带来的特殊享受和人生经历。引导孩子们如何实现自己的人生理想和奋斗目标,激发他们发奋图强、不言放弃、为国争光的信念。

杨文璐表示,今后她会尽量挤出时间回家乡指导孩子们进行拳击训练,发现和培养有拳击天赋的孩子,为家乡拳击运动的开展贡献自己的力量。

郓城乡村篮球联赛启动

23支代表队跃跃欲“赛”



揭幕赛

本报讯(通讯员 郭体) 4月9日上午9时,由郓城县人民政府主办,郓城县教育和体育局承办的2023年郓城县乡村篮球联赛启动仪式在该县随官屯镇文化广场举行。各乡镇、街道共23支代表队参加启动仪式。

本次乡村篮球联赛的举办,对该县体育赛事活动“一县一品牌”的目标起到了积极的推动作用,是该县全民健身活动的一次创新,是推进全民健身与乡村振兴融合发展的重要举措,积极推动了全民健身在广

大农村地区的推广与普及,以开展体育赛事活动为载体为乡村振兴注入新的发展活力。全民健身与乡村振兴融合发展,相互促进,两者将汇聚更强大的力量赋能乡村振兴,推动全民健身广泛开展,让广大群众从中切实受益,不断满足人们日益增长的美好体育需要,通过人人健身,实现人人健康。

接下来,该县各乡镇乡村篮球预选赛将陆续开展,各乡镇预选赛冠军将参加第二阶段的比赛。

太极拳运动 走进鲁西新区教育工会



指导学员习练太极拳

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 为推动群众健身科学化、生活体育化,菏泽市体育局依托各单项体育协会组成菏泽市新时代文明实践全民健身志愿服务队,为广大群众传播科学健身知识、传授健身技能。4月8日上午,菏泽市太极拳运动协会鲁西新区中心站服务队队长乔素坤和教练陈文涛等

走进鲁西新区教育工会,进行太极拳24式第四次教学。

在教学过程中,乔素坤将动作分解讲解得十分清楚,陈文涛的动作示范标准到位。学员接受能力强,学得快,动作要领掌握得好。

此次活动得到菏泽市太极拳运动协会秘书长何凯和鲁西新区教育工会主席赵凌云的大力支持与肯定。